
COMITE DES VOSGES DE TENNIS DE TABLE 
Compte rendu de réunion des Commissions Arbitrage et Sportive 

 
Validée par les membres présents des commissions 
 
 
GOLBEY le 21 octobre 2020 – 19 h  
 
 
Présents : Michel FEICHT, Isabelle FRIRY, Maxime GIGNEY (19h25), Eric MATHIS, Pascal MEURET, 
René PARIS, Benjamin RIVAT, Etienne ROBERT, Laurent SONNEFRAUD, Jean-Baptiste THOMAS, 
Allain VOYEN, Jean-Pierre VOYEN (19h30). 
 
Excusé : Christophe COSSIN.  
 
 
Jean-Baptiste THOMAS, nouveau service civique du CD, embauché par la Fédération et mis à la disposition 
du CD pour 8 mois, a été convié à la réunion de ce soir. Il va renforcer les commissions sportive et 
développement et notamment sur l’agglomération d’EPINAL GOLBEY. Son tuteur est Eric MATHIS, 
président du club d’EPINAL. 
 
 
1- Commission Sportive  

 
Nomination d’un responsable pour chaque compétition. Il relit le cahier des charges. Il revoit le règlement, 
prépare le formulaire d’inscription et se charge de les envoyer aux clubs et à Isabelle pour le site, il fait 
également des relances aux clubs pour les inscriptions. Il travaille en coordination avec l’organisateur de la 
compétition pour veiller à sa bonne préparation, il s’assure auprès de l’organisateur qu’il a bien reçu les 
récompenses en nombre suffisant et qu’elles sont correctement gravées.  
Maxime GIGNEY propose de mettre en place un système d’inscription en ligne pour les compétitions 
individuelles, voir avec la Ligue si ce système pourrait être inséré dans nos pages. Epreuves concernées : 
Fischer, Payeur, Championnat des Vosges TC, 2 Challenges jeunes, Finales par classement. Inscriptions en 
doublon avec notre système actuel. 
Il faudra commander des récompenses pour interclubs vétérans et féminins de THIAVILLE du 11 
novembre. On attendra pour la suite de la commande qui dépendra de l’évolution de la situation sanitaire. 
 
Responsables des épreuves :  
 
Jean-Pierre VOYEN : Coupe des Vosges, Challenge Fischer 
René PARIS : Interclubs jeunes 
Allain VOYEN : Critérium fédéral et Finales par classements 
Christophe COSSIN : Interclubs vétérans et féminins 
Michel FEICHT : Challenge Payeur 
Eric MATHIS : Challenges jeunes 
Laurent SONNEFRAUD : Championnat des Vosges TC 
 
Isabelle va donner des identifiants SPID à Benjamin RIVAT, Maxime GIGNEY, Jean-Baptiste THOMAS, 
Michel FEICHT et Laurent DURAND. 
 
  



 
2- Commission Arbitrage 
 
Jean-Pierre VOYEN présente le tableau des désignations qui sera mis en ligne sur le site. 
Pour ses organisations, le CD s’est muni d’un Pack COVID, transmis aux organisateurs. Faire une note 
dans les cahiers des charges pour en expliquer le fonctionnement. Jean-Pierre VOYEN est nommé 
responsable COVID et il s’assurera du transfert du Pack (qui circulera avec la banderole du CD) entre 
chaque compétition. 
 

 
 
 
La séance est levée à 20 heures 45. 
 
Prochaine réunion de la commission développement le mardi 27 octobre. 
 

 
La Secrétaire,        Le Président, 
Isabelle FRIRY       Etienne ROBERT 


